

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕННИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

245 МЕТРОВ
БРЕМСБЕРГА
за 26 дней

БЛЕСТИЩАЯ ПОБЕДА
ПРОХОДЧИКОВ БРИГАДЫ
ЛОГУНОВА

В подготовительных рабо-
тах шахты «А» по инициативе
главного инженера тов. Кирель-
бы организован опытный забой.
Тов. Кирель разработал график
проходки западного бремсберга,
рассчитав, что можно проходить
в сутки по 10 метров.

Организация работы по
этому графику увенчалась пол-
ным успехом. Бригада проход-
чиков Логунова на электросвер-
ю в 26 дней прошла 245 мет-
ров бремсберга. Это выдающий-
ся рекорд скорости проходки на
нашем руднике.

Особенно отличились в бригаде
Логунова забойщики Журавлев,
Чардашев, Степанов, Рыбин,
Угланов, сапожники Бе-
турганов и Бригадин, крепиль-
щики Антонов, Данилов и Жу-
ков. Производительность труда
в бригаде Логунова 176 проц.

Бригада могла дать еще луч-
шие результаты, если бы началь-
ник вынужден был отказать
всем вагончикам в работе, кроме
одного. Но это было бы опасно
для здоровья забойщиков. Монтер Ски-
геря сделал плюхие ролики для
холостого каната, что задержи-
вало скорость проходки. Д. У.

ПЛАН СМЕНЫ ВЫПОЛНИЛИ ЗА ТРИ ЧАСА

28 октября моя бригада приш-
ла в лаву, а подготовки, кроме
семи метров недоработки, нет ни
сколько. До 11 часов мы сами
готовили себе забой.

Когда начали работать, выклю-
чили энергию. Лишь в 12 часов
дня, потеряв четыре часа, мы
прастили к дому. Несмотря на
большие перебои, бригада выда-
ла вместо 72 вагончиков 80 за
три часа. Это результат работы
по методу Стаканова.

Бригадир шахты
имени Егорова Богданов.

УГЛЕДОБЫЧА ПО РУДНИКУ за 1 ноября 1935 г.

Шахты	План	см	Проц.
Паснерка	800	939	117
7 Ноября	900	940	104
им. «Кирова»	1200	1182	99
Емельяновская	1700	1663	98
Журинка-3	900	808	90
Ленинская	1200	1014	85
Комсомолец	750	619	83
Шахта «А»	900	625	69
Общерудническая	8133	7790	96

Ф. К. Частичный
объект

ОБЕЩАЮТ, А НЕ ДЕЛАЮТ

Второй участок шахты Журин-
ка З систематически не выпол-
няет план, а шахтоуправление
мер не принимает. Первого октя-
бря погасили южный бремсберг,
разобрали ленту, перевезли в
первый подэтажный штрек, а
фронт работы не подготовили.

На техническом совещании ра-
бочие потребовали готовитьши-
рокий фронт работы внести пре-

дложение дать в каждую брига-
ду бурильщика и уменьшить час-
то забойщиков, а работу органы
зовать по методу Стаканова. Но
шахтоуправление не предложило
рабочих не обратило внимания.

Люди хотят работать по-стака-
новски, а руководство кавстрата-
не идет.

Профдорг Конылев.

3
ноября
1935 г.
№ 203 (1301)

ДОРОГОУ СТАХАНОВСКОМУ МЕТОДУ

Путевка Машурова — школа опыта

Путевка лучшего начальника
участка шахты «Центральная»
— Ильину т. Машурова — боль-
шая школа производственного
опыта. Изучив эту путевку, я
много потерпел полезного для
себя.

Скажу откровенно, путевка
Машурова открыла мне глаза на
недостатки в работе участка.
У нас смена и рядом не готовы
партию вагончиков к приходу
электровоза. В результате
потеря 10 минут. Электровоз да-
ет за смену 15—18 рейсов.
Значит, если готовить партию
вагончиков, как это сделали на
участке Машурова, можно выиг-
рать 150 минут дополнительного
рабочего времени на электро-
возов!

При нашем состоянии электро-
возного хозяйства дорог не час,
а буквально каждая минута.
Ведь из 4 электровозов работают
только 2. И хотя машинисты
Печорки и Архипов вместо 190
вагончиков по норме вызывают по
300 — электровозы не справляют-
ся с вывозкой угля.

Сегодня добьюсь призыва уп-
равляющего шахтой и главного
инженера о том, чтобы откатчики
готовили партии вагончиков под
стволом к приходу электровоза,
а люковые готовили партии под
люками, чтобы электровоз не
имел ни одной минуты простое.

Машинистам электровоза пору-
чено контроль за работой откат-
чиков и люковых. Опыт Машу-
рова, переданный «Межзавод-
ками перекличками» через газо-
ту «Ленинский шахтер» — самый
большой козырь, который мы те-
перь используем.

Сам я стараюсь перестроить
работу транспорта шахты по-

новому. В этом отношении пу-
тевка Машурова вдохновляет и
ободряет меня.

Что сделано? Прежде ремонт
вагончиков производил началь-
ник... водостава. Понятно, вагон-
ный парк не имеет никакого от-
ношения к водоставу. О ремонте
вагончиков не заботился. Обычные
картины такова: вагон вышел из ремонта, а буфер не поставили,
болты не подвернули, колеса плохо смазывали.

Теперь я ремонтирую вагончиков
всем сабе. Дело пошло лучше.
Вагон стал здоровее, меньше бу-
рится в пути, не мучит людей и лошадей.

Но многое мы еще не сделали.
Наш вагончик тяжел на ходу.
Прочина в том, что смазка делает-
ся на открытом воздухе. Даже
если нужна теплая мастерская
для ремонта вагончиков и теплая
смазочная будка на эстакаде.
Помещения есть, их нужно
лишь отеплить. В теплой мастер-
ской слесарь лучше справляется с
ремонтом вагончиков, а в будке они
получат хорошую смазку. Мы будем
легче переносить трудности
зимы, когда смазка замерзает и
две звезды с трудом катят вагон.
Шахтоуправление должно
помочь оборудовать теплые мас-
терские.

Заводя я собираю конюхов
и конюхов своего участка.
Я расскажу им об опыте рабо-
ты конюхов шахты «Иван» тов.
Половцева, путевка которого
напечатана в газете «Ленинский
шахтер» 8 октября, организую
соревнование всех конюхов за
показатели Половцева.

Среди машинистов электровоз-
ов мы организуем предметное со-
ревнование вокруг путевки тов.

Артель углежеков имени Карла
Маркса все время была в про-
рыве. Как только применяли на
шахте стахановский метод — про-
изводительность труда резко уве-
личилась. В октябре шахта впер-
вые выполнила программу на
106 проц., при компактных рабо-
тах в 60 проц.

На шахте смыло 20 стаханов-

цев. Лучший забойщик тов. Логи-
нов выполнил норму на 480

процентов, зарабатывает до 75

рублей в смену.

И. В.

Гонка бригад срывает добчу

брю Юдинцев ведет выходить с
6 часов утра.

Юдинцев днем 16 лаву до то-
го, что за 30 октября сдало.
Работа стахановской бригады
тов. Салафонова целиком была
корректирована.

Вот десятиле Кузнецова 31 ок-
тября вместо 50 метров подго-
товил только 30. Бригада тов. Са-
лафонова пришлось делать и ра-
ботать на уменьшенных набоях.

1 ноября установщики про-
вели недоброкачественную уста-
новку нижнего привода. Всю сме-
ну Юдинцев со своим помощни-
ком Козловским беспрекосно раз-
водили руками, а бригада сде-
ла, разобрала только 10 метров.

При хороших условиях стаханов-
цы выполняют выше двойной
нормы. Разберущий бригада Са-
лафонова в отдельные смены раз-
бирают 10—11 метров каждый

Бригадир тов. Валеев выпол-
няет норму на 260—268
343 проц. производительности |

Панченко — машинист шахты
«Центральная» — Ильин, опубли-
кованной в газете «Ленинский
шахтер» 14 октября. Освоение
передового опыта машиниста элек-
тровоза тов. Панченко поможет
нам улучшить работу электро-
возов.

Мы используем также путев-
ку кондуктора электровоза шах-
ты № 13 Московского бассейна
т. Сигбатуллина, напечатанную
в газете «Ленинский шахтер» 30 октября — для достиже-
ния нашими кондукторами пока-
зателей Сигбатуллина.

Переходлав Емельяновской
шахты на стахановский метод
дал нам почувствовать отстака-
ние в организации движения.
Уже сейчас лавы могут давать
1100 вагончиков угля в смену,
а мы вывозим не больше 950.
Путевки тов. Машурова, кон-
юха Половцева, машиниста
электровоза тов. Панченко и
кондуктора тов. Сигбатуллина
помогут нам вывести участок из
прорыва. Начальник движений
А. Костромин.

Метод Стаканова — В действии

Артель углежеков имени Карла
Маркса все время была в про-
рыве. Как только применяли на
шахте стахановский метод — про-
изводительность труда резко уве-
личилась. В октябре шахта впер-
вые выполнила программу на
106 проц., при компактных рабо-
тах в 60 проц.

На шахте смыло 20 стаханов-
цев. Лучший забойщик тов. Логи-
нов выполняет норму на 480

процентов, зарабатывает до 75

рублей в смену.

И. В.

труд. Прекрасно работают и ос-
тальные стахановцы бригады
тов. Валеева. Но саботаж тормо-
зит рост стахановского движе-
ния.

27 октября бригада тов. Ва-
леева 3 часа просидела в рас-
командирке, да несколько ча-
сов сидела — шахта до утра до-
стигла Кашину. В результате
бригада разобрала 2 метра. На
этот изумительный факт не
было обращено внимания со сто-
роны руководителей шахты.

На механизмах работают неква-
лифицированные рабочие. Соглас-
но графику Юдинцева, 30 октября
на 5 метров за трех мото-
ристов в смену. Загайкова выше
на один. На моторы пришлось
ставить лесодоставщика, породо-
отборщца, гравийоску и т. д.
Все подсобная сила была допу-
щена к механизму. Недавний

приезд в шахту срывает добчу.
Бригада тов. Салафонова рабо-
тала с 12 часов дня, а с 1 час-

Боков.

Мастер заправки зубков

Учиться у кузнеца Водоватова

Кузнец Водоватов — лучший
друг врублемашинистов Емельянов-
ской шахты. Старик прекрасно
постиг искусство заправки зуб-
ков врубочки. Я бывало бочкою
увидел работу Водоватова.

Уголь в 43 лаве стал креп-
кий. Как прорежешь 35 метров
без смены зубков, значит их зап-
равлял Водоватов. А вот зубки,
заправленные другими кузнецами,
приходится менять через 15
метров зарубки. Бывает, что в
барне не заведешь под пласт — как
зубки отказываются работать.

В чем секрет кузнеца Водова-
това? В том, что он заправляет
зубки никой, а другие кузнецы
придают зубкам форму испанки.
Зубок, заправленный как ник,
хорошо режет уголь, а испано-
образный только царапает уголь.
Всем кузнецам нужно учиться
заправлять зубки у старика Во-
доватова.

Я считаю целесообразным ос-
тавить мастера заправки зуб-
ков спасибою на эту работу.
От этого шахта много выгадает.
Врублемашинист Емельяновской
шахты Максим Родин.

Уравновешенный конвейерный привод

Беседа с инженером тov. Денисовым

Менее рудоуправления смы-
лов уравновешенный конвейерный
привод, работающий на
принципе уравновешивания за
счет обратного возвратных движе-
ний конвейеров.

Монтаж привода выполнен по
проекту Кузбассугли из двух
конвейерных приводов типа
ДК 2-15.

29 октября испытан опыт-
ный привод. 20 минут он рабо-
тает блестяще. Работа привода
шила настолько плавно, что болт,
поставленный на корпус, столк-
нулся с ним.

Уравновешенный конвейерный
привод должен сыграть большую
роль в транспортировке угля в
лавах. Такой привод не потребует
крепления и не будет ухо-
дить, как это часто бывает сей-
час в лавах.

Проект привода разработан
специалистами горнотехничес-
кого отдела Кузбассугли. В мир-
ной технике горного дела такой
привод не создан. На основе ис-
следования работы опытного при-
вода предлагается состав

К 18 ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Растет социалистическая деревня

НАШИ ПОБЕДЫ

За 4 года на основе вооружения сельхозмашинами сельское хозяйство нашего района стало неизвестно.

Вместо мелко-раздробленных крестьянских хозяйств, эксплуатируемых крестьянами десятка или кулачков, выросло 102 колхоза, обединяющих тысячи хозяйственных дворов, два крупных совхоза — фабрики зерна, молока и мяса, собственная продавка рудника — животноводческий и огородный совхозы.

О считавшемся когда-то едином орудии, обрабатываемом землю — союз колхозников вспоминают точно в склоне. Союзы заменили в колхозах 167 тракторов советских заводов. На уборке гибов в районе работают 22 комбайна, 16 тракторных склоноводчиков, на колхозных тракторах молотили 16 сложных и посложных молотилок, приводимых в движение тракторами, нефтедобывающими и электричеством.

Колхозные грузы доставляются в колхозах 12 автомашин и 3 машины в районе имеется легко. Все это обединяется трестами машинно-тракторными станциями, ставшими подлинными организаторами колхозного социалистического хозяйства.

На колхозных полях за пять лет социалистического урожая и развитие животноводства борются 12 агрономов, 9 агротехников, 15 механиков, 10 ветеринарных зоотехнических работников, больше 300 трактористов. Это армия высококвалифицированных кадров, овладевшая техникой сложнейших сельскохозяйственных машин. Это наша колхозная интелигенция, о которой на 17 съезде партии говорил, что «точка зрения людьми являются детьми колхозов и совхозов, школ и клубов старшего трактористы, да комбайнеры, бригады по полеводству и животноводству, лучшие ударники в ударнице колхозных полей».

В колхозных комбатах и животноводческих секциях еще в начале 1931 года насчитывалось всего 700 свиней, 5200 голов крупного рогатого скота, 10200 овец. К концу 1933 года это стадо выросло почти в 2 раза, то есть в 39100 голов.

26 января 1934 года с трибуны 17 партсъезда Тов. Сталин указал, что «дело животноводства должно взять в свои руки все партии, все наши работники, партийные и беспартийные». С тех пор не прошло и двух лет. А посмотрите в колхозные дворы сегодня. Поголовье крупного рогатого скота обогнало воловью стада составляет 20214 голов — 388 проц. к 1931 году. Стадо овец выросло до 41175 голов — 403 проц. и 4409 свиней — 630 проц. Ликвидируется беспартийность в дворах колхозников.

Если в январе 1934 года колхозники имели 5458 голов крупного рогатого скота, то теперь имеют 9939 голов. Вместо 11 тысяч овец в 1934 году, сейчас 21760 голов.

В районе многие десятки колхозных хозяйств имеют в своем распоряжении больше 25 голов.

Вот Шатохин Петр из колхоза «Новосточин», Шабановского сельсовета, имеет корову, два подростка, 19 овец, две свиньи. Суханов Яков из колхоза «Заря», Шабановского сельсовета, имеет корову, два подростка и 30 овец. А Лебедин Иван из колхоза «Красный звезд», Мисхоровского сельсовета, имеет скота 40 голов.

Общее поголовье скота в районе вместе с совхозами составляет 109280 голов против 21700 голов в 1931 году. Все это достигнуто на основе выполнения директивы Тов. Сталина.

Сейчас перед колхозами и совхозами стоит еще большая задача — правильно организовать землю и уход за скотом, распространить колхозные доходы, забыть о ремонте тракторов и привести в порядок весь сельскохозяйственный инвентарь и сбрую. Машины — тракторные станции должны уже сейчас приступить к ремонту тракторного парка. Надо поставить работу так, чтобы каждый механик знал тракторы своего участка, каждый тракторист и бригадир ремонтировали свои машины. Первые сигналы о ремонте тракторов говорят далеко о недостаточной работе в Краснинской МТС с первых же дней мастерские больше простаивают, чем работают, лишь только потому, что руководители не сумели правильно организовать работу электроэнергии и обеспечить электроэнергии станции, занятые на ремонте машин. В Байкальской МТС из 12 тракторов разобранные задние мости, приведены в порядок только два. Руководители ссылаются на отсутствие запасных частей.

Надо организовать все силы на быстрейшее проведение ремонта тракторов и всего сельскохозяйственного инвентаря, который раньше занимался только потому, что руководители не сумели правильно организовать работу электроэнергии и обеспечить электроэнергии станции, занятые на ремонте машин. В Байкальской МТС из 12 тракторов разобранные задние мости, приведены в порядок только два. Руководители ссылаются на отсутствие запасных частей.

Надо организовать все силы на быстрейшее проведение ремонта тракторов и всего сельскохозяйственного инвентаря, который раньше занимался только потому, что руководители не сумели правильно организовать работу электроэнергии и обеспечить электроэнергии станции, занятые на ремонте машин. В Байкальской МТС из 12 тракторов разобранные задние мости, приведены в порядок только два. Руководители ссылаются на отсутствие запасных частей.

Надо организовать все силы на быстрейшее проведение ремонта тракторов и всего сельскохозяйственного инвентаря, который раньше занимался только потому, что руководители не сумели правильно организовать работу электроэнергии и обеспечить электроэнергии станции, занятые на ремонте машин. В Байкальской МТС из 12 тракторов разобранные задние мости, приведены в порядок только два. Руководители ссылаются на отсутствие запасных частей.

Надо организовать все силы на быстрейшее проведение ремонта тракторов и всего сельскохозяйственного инвентаря, который раньше занимался только потому, что руководители не сумели правильно организовать работу электроэнергии и обеспечить электроэнергии станции, занятые на ремонте машин. В Байкальской МТС из 12 тракторов разобранные задние мости, приведены в порядок только два. Руководители ссылаются на отсутствие запасных частей.

Надо организовать все силы на быстрейшее проведение ремонта тракторов и всего сельскохозяйственного инвентаря, который раньше занимался только потому, что руководители не сумели правильно организовать работу электроэнергии и обеспечить электроэнергии станции, занятые на ремонте машин. В Байкальской МТС из 12 тракторов разобранные задние мости, приведены в порядок только два. Руководители ссылаются на отсутствие запасных частей.

Строится Тагильский и другие крупные металлургические комбинаты.

Четвертый год Советский Союз занимает первое место в Европе

ПРИВЕТ СЛЕТУ ТРАКТОРИСТОВ БАЙКАЛЬСКОЙ МТС!

Сегодня открывается слет передовых ударников трактористов и комбайнеров Байкальской МТС.

Слет подведет итоги летних сельскохозяйственных работ тракторного парка на колхозных полях и наметит план дальнейшей борьбы за высокий урожай в 1936 году — внедрение стахановского метода в ремонт тракторов и комбайнов, учебы за овладение техникой сельскохозяйственных машин. Слет выберет делегатов на краевой съезд держателей мандатов Крайкома и Крайисполкома.

Привет слету трактористов-ударников Байкальской МТС!

ПОБЕДА БАЙКАЛЬСКОЙ МТС

Байкальская МТС приходит к октябрьским торжествам с большой смекой и победами. Производственный план тракторного парка перевыполнен, вместо 19891 гектара (в переводе на мягкую пахоту) испанено 20234 гектара, экономия горючего по парку выражалась в 36355 кг, что составляет 14542 руб.

В среднем по МТС выработка на каждый трактор составляет 459,88 гектара против плановых 390 гектаров.

Больше всех по МТС выработала страд № 2 Тов. Ромейко. Здесь на каждый трактор испанено в среднем 588,42 гектара. Отрада Ромейко экономия горючего 3371 килограмм, на 1418 рублей.

Лучший ударник тракторист

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ БАЗАРЫ

За последние дни на базаре заметно увеличилась торговля овощами, мясом. Скотское мясо в отдельные дни доходит до 4—50 кг и 4 р., баранина 5—6 руб.

30 октября колхоз «Кузбассстрой» вывел на базар свинину высшего сорта и продавал по 8 руб. за килограмм.

Батраков Иван выработал за свою смеку на тракторе 319 гектаров, а тракторист Конов вслед за своим смеку 328 гектаров. Владелец мандата Крайкома и Крайисполкома тракториста Воробьев работает на тракторе первый год. Она за свою смеку не имела ни малейшей аварии и простой и ее работа лучшего качества. Воробьев вслед за 287 гектаров и экономия горючего 665 кг.

Байкальская МТС в этом году на план паровой испанки выполнена на 108 проц., план земельной пахоты на 109,4 проц.

Весенний сев зерновых культур в 1936 году по Байкальской МТС обеспечен испаненным паром и затратой пахоты свыше 97 проц.

В Байкальске сейчас развертывается работа по ремонту тракторов (Наш корр.)

1000 ПЛЕМЕННЫХ КОРОВ

По данным Горюх в районе имеется 8 коров Красногородской породы, 15 швейцарской, 47 коров остигант, 140 симментальской и 822 коровы сибирской улучшенной породы. Корова кова в совхозе № 208 дает 26 цент молока в год. Всю ванесено в государственную племенную книгу 1026 коров из них 450 в колхозах.

У НАС В РАЙОНЕ Коллективизировано 93 процента

За последние 9 месяцев в нашем районе организовано 5 новых колхозов, объединяющих более 110 хозяйств. 700 единичных хозяйств вступило в существующие колхозы.

Колхозное крестьянство, состоящее из 5496 хозяйств, 10073 трудоспособных работника об'единено в 103 колхоза, это составляет 93 проц. сельского населения. Поголовье крупного рогатого и мелкого скота в этом стаде — 65800 голов. 3850 голов скота находится в индивидуальном пользовании колхозников.

Единичники составляют всего лишь 417 мелко-дробленых хозяйств, где насчитываются в своих дворах от 1 до 2 голов скота на хозяйство и не имеющих твердой базы для зажиточной жизни, в то время как колхозы растут, крупнут становятся большевистскими и колхозными зажиточными.

КОЛХОЗНАЯ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ

В Шабановском сельсовете района начата подготовка к октябрьским торжествам. В конторах колхозов и сельсовета произведены побелки, подготовлены пластины. В каждой колхозной квартире готовятся к праздникам.

В центре села построена новая электростанция, приводимая в движение двигателем, рассчитанная на освещение 800 лампочек. В день 18 годовщины Октября зажигаются первые 200 лампочек в квартирах лучших ударников колхозов и животноводческих ферм.

ХЛЕБ НЕ ОХРАНЯЮТ

30 гектаров засыпано, но обмолочено пшеницы стоят в складах подсобного хозяйства Худашевской МГС. Хлеб не огорожен, никем не охраняется. Хлеб может расхищать и уничтожать скот. Асташкин.

Шагом роста идем вперед

Накануне восемидесятой годовщины великой пролетарской революции страны советов подводит итоги колоссальных побед, достигнутых на всех участках социалистического хозяйства. Исключительных успехов добились черная металлургия — народовая отрасль тяжелой индустрии. Создана фактически новая металлическая база

Построены новые заводы, мощность которых намного превосходит металлургию царской России. Создан Урало-Бузнецкий комбинат во главе с таким гигантом как Магнитогорский и Кузнецкий заводы. Вступили в строй «Запорожсталь», «Азовсталь», Тульский, Липецкий, Криворожский заводы, освоенные передовой техникой.

Строится Тагильский и другие крупные металлургические комбинаты.

Четвертый год Советский Союз занимает первое место в Европе

по выплавке чугуна. За один лишь прошлый год производство чугуна в стране возросло на 46 проц. Таких темпов прироста не знала ни одна капиталистическая страна в самые бурные периоды своего развития. О том как развитию производства можно судить по следующим данным: США в 1934 году выплавила 37,1 проц. чугуна в сравнении с 1929 годом, Германия — 65,3 проц., Франция — 62,4 проц., Англия — 54,2 проц.

В Советском Союзе выплавка чугуна в 1934 году по сравнению с 1929 годом составила 2431 проц. Одним из Кузнецкой земли дает сейчас почти такое же количество чугуна, сколько давали в 1925 году Канада, Испания, Польша, Швеция вместе взятые.

Больших успехов добились металлургия и на производстве выплавки стали. Выплавка стали в прошлом году достигла 9 миллионов 565 тысяч тонн — на сорок процентов больше, чем было

выплавлено в 1933 году. В выплавке стали СССР занял после Германии второе место в Европе. Растет и выпуск проката. За один лишь прошлый год производство проката возросло на 43 проц. В прошлом году страна получила свыше семи миллиардов тонн прокатных изделий. З—4 годы тому назад у нас со временем не было ближайших.

Сейчас в прокатных цехах Союза работает шесть мощных блоков.

Важные темпы обеспечивают выполнение годового плана 12,5 миллионов тонн чугуна, 11,8 миллиона тонн стали, 8 млн. 650 тысяч тонн проката.

Колоссальных побед также добились наше социалистическое сельское хозяйство. Число МГС Союза достигло 4 тысячи 365. Только в этом году создано 765 новых МГС.

На полях, колхозов, обслуживаемых МГС, в этом году рабо-

тает 2 миллиона 602 тыс. 163 единицных снарядов увеличена до 3 млн. 994 тыс. 753 единиц снарядов. Макета, тракторный парк пополнился более мощными и более совершенными машинами.

МТС имеет сейчас 14543-мощных сильных тракторов Челябинского завода, а в прошлом году их было всего 3 тыс. 112. Ярким показателем роста механизации колхозного производства является, хотя бы, тот факт, что тракторами МТС к 20 октября этого года (в переходе на пахоту) отработано 88 млн. 100 тыс. гектаров — на 35 млн га больше, чем вспахали тракторы МТС к этому сроку в прошлом году.

Не менее важным является внедрение в колхозное производство такой незаменимой уборочной машины как комбайн. МТС вывели в поле в этом году в уборочную 27 тысяч этих машин, тогда как в прошлом уборку на полях их было меньше 11 тысяч. Комбайнами в колхозах этой осенью убрано около шести миллионов га зерновых.

(Газ.)

ЗА РУБЕЖОМ

БОРЬБА ВОКРУГ ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКОГО КУРСА ПОЛЬШИ

РАЗНОГЛАСИЯ В ПОЛЬКОМ КАБИНЕТЕ

Табун в «Эве» сообщает о новых директивах, полученных, якобы, полковником Беком (польский министр) от польского правительства относительно общей ориентации польской внешней политики. По словам Табуна, «новый глава польского правительства решительно восстает против германо-французской политики полковника Бека и позавчера вечером просил Бека покинуть министерство и отправиться в свою деревенскую резиденцию, откуда он может продолжать свои переговоры с министром полковником Славеком». «Польское правительство, — продолжает Табун, — предложило Беку подумать о готовности переменить политику.

Началом этой перемены должно быть заключение с Францией соглашения о прессе и директива наиболее антисоветским организациям польской печати изменить позицию в отношении СССР.

Табун отмечает, что до сих пор Бек еще не дал ответа на сделанные ему предложения правительства.

АКТИВНОСТЬ ЯПОНСКОЙ АГЕНТУРЫ В СЕВЕРНОМ КИТАЕ

Байкинский корреспондент агентства «Симбий Рейнго» передает, что, по полученным из Байкинико сообщениям, председатель политического совета «Внутренней Монголии» князь Юй и генеральный секретарь совета князь Да объявили о «независимости» внутренней Монголии.

Байкинские китайские газеты сообщают, что 28 октября несолько, одетых в штатское платье, японцев, захватили помещение бюро китайской целизур в Тяньцзине. Разгромив помещение, японцы увезли шесть служащих на территорию японской концессии. В тот же день все китайские газеты Северного Китая получили письмо, в котором «известные» угрожают, что если какнибудь газета выступит против движения за независимость Северного Китая, против этой газеты будут предприняты «от ряда смерти» решительные меры.

(Tacc.)

По Советской стране

ЗАКОНЧИЛСЯ ГЕРОИЧЕСКИЙ ПЕШИЙ ПЕРЕХОД

31 октября Хабаровск торжественно и тепло встретил славных участников не бывалого пешего перехода Ленинград—Хабаровск Иванова, Шистякова, Ананьева. Несмотря на трудности перехода они прибыли в Хабаровск на 8 дней раньше на меченный срока.

(Tacc.)

НАПАДКИ ИТАЛЬЯНСКОЙ ПЕЧАТИ НА АНГЛИЮ И ФРАНЦИЮ

Решения ряда государств о введение в действие санкций против Италии вызвали в итальянской печати новый всплеск раздражения и резкие нападки против Англии и Франции.

Как сообщают газеты, продолжается ежедневная отправка итальянских войск в Восточную Африку. Сегодня из Неаполя туда отправляются три судна с войсками и боеприпасами.

УСПЕХ СОВЕТСКИХ ЛЕТЧИКОВ И ПАРАШЮТИСТОВ В РУМЫНИИ

В столице Румынии—Бухаресте 27 октября состоялся международный слет спортивной авиации, в которой участвовали СССР, Румыния, Чехословакия, Югославия и Польша. Румынские газеты подчеркивают роль в слете советских воздушных кораблей-гигантов и успех советских парашютистов.

Несмотря на плохую погоду, на слете присутствовало сто тысяч зрителей, интерес которых сосредоточился преимущественно на советских гигантах, и на прыжках советских парашютистов.

(Tacc.)

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ЗАТРУДНЕНИЯ В ИТАЛИИ

В Италии сильно ухудшилось положение с продовольствием. Правительство приняло решение, по которому, начиная с 5 ноября, три дня в неделю магазины не будут торговать мясом. Рестораны и столовые запрещено продавать более одного мясного или рыбного блюда.

Для удовлетворения потребностей населения, Италия приходится ежедневно ввозить из заграницы десятки тысяч голов скота, стоимостью в 250 миллионов икр. Теперь же газеты угрожают, что Италия ничего не будет покупать в странах, которые откажутся от итальянских товаров.

Как известно, Лигой наций в числе прочих карательных мер принял решение о запрещении ввоза итальянских товаров в страны, состоящие членами Лиги наций.

(Tacc.)

ПОХОД В ПРОТИВОГАЗАХ ДОНБАСС—МОСКВА

31 октября в Харьков прибыло 20 участников похода в противогазах Донбасс—Москва. Все они в полном боевом снаряжении. За 11 дней прошли 350 километров. Все участники чувствуют себя прекрасно. (Tacc.)

По Кузбассу

ГУРЬЕВСК ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

К 18 юбилею Октября в Гурьевске заканчивается строительство первой очереди Дворца культуры.

Кубатура здания 14956 кубических метров. Сцена, зал, фойе, куточки. 6 ноября состоится торжественное открытие Дворца. К празднику приурочивается также открытие специального района клуба пионеров и школьников.

(Кузнецк)

НОВЫЙ СТАН-ГИГАНТ

На Кузнецком заводе заканчивается строительство и монтаж крупносортного стана «пятьсот». Годовая производительность этого стана 320 тысяч сортового металла различных профилей (плоского, углого, круглого и др.). Первая нагревательная печь стана поставлена для сушки. На чато холостое опробование толка телей. Опробование этих первых частей стана показывает высокое качество монтажа.

(Кемерово)

СЛЕГ СТАХАНОВЦЕВ

31 октября в Кемерово открылся краевой слет стахановцев строителей. На слете присутствуют делегаты Столинска, Красноярска, Анжерки, Кемерово. Слет создан по инициативе ЦК союза строителей тяжелой промышленности. Открыл слет председатель союза Рыбаков. Заслушан доклад заместителя начальника кемеровского Дробинса, председателя постройкома Петрова о стахановском движении.

(Запсибтасе.)

БЕСКУЛЬТУРЬЕ В МАГАЗИНАХ

В магазине № 2 Сибторга потребители не стали покупать селедку.

Секрет этого оказался очень прост: в витрине была выставлена селедка, которая от долгого хранения слилась в комок и покрылась солью. А покупатели думали, что вся селедка такого качества и поэтому не брали ее.

В магазине ОРС № 2 посетители, не дождавшись кассирши, вынуждены были уходить. 1 октября кассирша пришла в кассу и через 5 минут опять ушла.

В магазине ОРС № 14 продают товар в таком виде, в каком он поступает, не очищая его от пыли.

В магазине № 17 под товаром было обнаружено урюка больше чем в самом магазине.

Почти во всех ларьках и магазинах горючего грязно. Ларьки маленькие. Крыши — как решето. Товар лежит вместе: автобусы, мыло, хлеб, галоши. В ларце № 23 привезли столько арбузов, что они туда не помещаются. В ларьке № 7 нет подсобной кладовой. Брызги полно в них не истребляют.

Надо научиться торговать культуру. (Шамис)

ЛЕНИНСК

ПРЕДПРАЗДНИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ

МЯСО, ФРУКТЫ

В первый день предпраздничного базара магазин № 33 продал разных фруктов, рыбы, мяса и овощей на 2670 рублей. Это почти вдвое больше, чем в обычные дни.

Особенно хорошо идут сейчас фрукты свежие (яблоки груши) и сушевые. Если в обычный день фрукты продавали самое большое на 300 рублей, то 1-го ноября продали свыше, чем на 500 рублей.

К первому дню предпраздничного базара магазин подготовился плохо. С утра не было мяса, нехватало многих сортов рыбы.

2 ноября магазин получил 5 новых сортов рыбы (тихоокеанская

кую сельдь, сазан и др.) Есть разные сорта мяса. Естественно, начинает выполнять указания рабочего контроля: мясо уже не лежит на прилавке, а висят в тушах на крючках.

Поступил в продажу битый гусь. Это особенно ходовой товар. Редко берут половину гуся, большую целиком. За два дня сейчас продали на 244 рубля, стоимость килограмма гуся 4 р. 70 копеек. Зав. магазином согласился, что мясом надо начинать торговля на 2 часа раньше.

Это сделано давно пора. Обычно магазин открывается около 10 часов, когда уже большинство хозяев выкупили мясо на рынке.

НА БАЗАРЕ

Несмотря на плохую дорогу подвоз продуктов из колхозов на предпраздничный базар все увеличивается. Особенно хорошо с подвозом мяса. Первого ноября разного мяса на базаре было 1200 килограммов. Заметно снизились цены, в среднем на 50 коп. с килограмма каждого сорта.

Очень недороги гуси битые — 11 руб. штука. Куры 4 руб., свиное сало 11 руб. кг., выкотоющее масло 12 руб. килограмма.

Если 1 ноября на базаре было всего около 10 кг. мяса, то 2 ноября уже 120 кг.

На базаре много овощей, есть в продаже живые поросенки и овцы. Увеличился подвоз сала, в среднем 45 руб. за кг.

Зам. ответ. редактора
А. БАБАЯНЦ.

Постановление № 1043

Президиума Ленинск-Кузнецкого городского совета РК и КД

1. Ленинск-Кузнецкий

от 1-XI-35 года.

О предпраздничной торговле и о торговле 7 и 8 ноября.

1. В дни предпраздничной торговли с 1 по 6 ноября продать часы торговли во всей городской сети на 2 часа.

2. 7 ноября кроме всей хлебной сети как специализированной, так и смешанной, которая торгует в обычном порядке, торговлю производить в следующих демарчальных магазинах.

Дежурная сеть:

СИБТОРГ МАГАЗИН

№ 4 Проспект Кирова — с 2 ч. до 11 веч.
№ 2 Базарная площадь — с 12 ч. до 11 веч.
№ 25 Садовая — с 10 ч. до 8 ч.
№ 17 Рыбачее шоссе — с 9 ч. до 9 ч.
№ 2 Новая колония — с 2 ч. до 10 ч.
№ 5 Байдаков — с 2 ч. до 10 ч.
№ 26 Кировский штаб — с 12 ч. до 8 ч.
№ 4 Ленинская шахта — с 2 ч. до 10 ч.
№ 4 Базарная площадь — с 10 ч. до 8 ч.

ГОРПОТРЕБСОЮЗ

3. 8 ноября горючие производятся во всей продовольственной сети в обычном порядке.

4. 6-го и 8 ноября толпы и рестораны работают в обычном порядке.

7 ноября базарная открывается после окончания демонстрации, а ресторан начинает торговлю с 6 часов вечера.

Зам. пред. Горсовета РУГИНИС

Отв. секретарь СЕЛИВАНОВСКИЙ

Извещение

6 ноября в большом зале Дворца культуры, в 6 часов вечера,

СОЗЫВАЕТСЯ

ПЛЕНИУМ ЛЕНИНСКОГО КУЗНЕЦКОГО

ГОРСОВЕТА РК и КД

совместно с общественными организациями, посвященный 18-й годовщине великой Октябрьской революции.

Члены Горсовета, бюро Горкома

ВКП(б), и ВЛКСМ, Горпрофсовета, руководства ульяновцев проходят по своим удостоверениям, рабочие ударники-стахановцы — по прописательным билетам.

ПРЕЗИДИУМ ГОРСОВЕТА

Заказ № 2838